
Što su uroci?

  
  
  Sam izraz Urok možda nam može zazvučati kao nešto što pripada prošlom vremenu te on
nema mjesto u današnje vrijeme moderne znanosti. Govoreći o uroku iza samog izraza krije se
duhovni fenomen koji ima svoje univerzalne zakonitosti i ti zakoni vrijede u svako doba
postojanja. Pogledajmo o čemu se radi.
  
  U slučaju Uroka riječ je o duhovnoj pojavi koja nam može naškoditi na duhovnom,
psihološkom ili fizičkom nivou. On opisuje proces tijekom kojeg osobu pogađaju negativne
vibracije druge osobe. Druga osoba nas može ureći namjerno ili nenamjerno. Urok proizlazi iz
mana osobe kao što su ljubomora, zavist, bijes, pohlepa itd.
  
  Prema duhovnoj znanosti; riječ, dodir, oblik, okus, miris i njihove pripadajuće energije
koegzistiraju. U skladu s tim, energija zavidne osobe prenosi se na osobu kojoj se zavidi. S
obzirom da zavist generira negativne misli, pripadajuća negativna energija također se prenosi
osobi kojoj se zavidi. Isto tako se može prenijeti na sva živa bića ili predmete.
  
  Kad osoba s jakom snagom volje dobiva negativne misli o drugoj osobi, životinji,
predmetu ili stalno osjeća ljubomoru na nečiji uspjeh, te negativne misli stvaraju
negativne vibracije. Negativne energije zatim pojačavaju negativne vibracije stvorene od
misli, što nepovoljno utječe na pojedinca prema kojem su misli bile upućene.  Na taj
način se može utjecati na sva živa bića ili predmete. Osoba ne treba prakticirati neki oblik
crne magije kako bi takve misli bile djelotvorne.
  
  Čak i ako prosječna osoba ima intenzivne ponavljajuće misli da naškodi drugome, sva energija
dotične osobe je usmjerena na te misli te one djeluju precizno poput laserske zrake. 
     

     
  Kako možemo znati da smo pod utjecajem uroka?
  
  Ako osoba ima neobjašnjiva ometanja u bilo kojem području života, jedan od razloga mogao bi
biti da je pod utjecajem uroka. Ometanja mogu biti tjelesne prirode,  psihičke smjetnje, bračni i
obiteljski problemi itd. Koristeći naših pet osjetila, um i intelekt ne možemo sa sigurnošću znati
jesmo li pod utjecajem uroka. Samo duhovno uzvišena osoba nam to može potvrditi. Također,
možemo izvesti i postupak za uklanjanje uroka i saznati sami. 
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  Kako izvoditi određene postupke za otklanjanje uroka?
  
  Postupak ‘otklanjanja uroka’ je proces izvlačenja negativnih vibracija ili crne energije prisutne u
omotaču vitalne energije i mentalnom omotaču osobe pod utjecajem uroka u predmete koje se
koriste u postupku. Potom se predmeti spaljuju što smanjuje utjecaj energija i vibracija koje su
zadržane u njima.
  
  Izvođenjem ovih jednostavnih postupaka možemo ostvariti sljedeće dobrobiti:
  
  1. Osoba pod utjecajem uroka, crne magije ili duhova će imati dobrobiti od postupka
otklanjanja uroka
  2. Smanjenje ometanja ovisi o razini ometanja koja je prisutna u početku. U pravilu negativne
energije
srednje i slabije duhovne snage su najviše  pogođeni postupkom otklanjanja uroka.
  
  Na koje sve načine možemo izvesti postupak za otklanjanje uroka?
  
  Postoje razni načini na koje se može izvesti postupak za otklanjanje negativnih vibracija ili
crne energije koje uznemiravaju osobu.
  Ove jednostavne postupke može izvesti bilo tko, ne treba se nužno ići kod duhovnog
iscjelitelja.
  
  SSRF je detaljnije istražio o urocima i metodama  za njihovo uklanjanje. 
  
  U današnje vrijeme kada većina ljudi ne obavlja duhovnu praksu, razina tama komponente u
ljudima i okolini je visoka. Dominiraju razne impresije na razini uma kao što su ljubomora,
ljutnja, pohlepa i sl, a mnogi ljudi su vezani za svjetovne stvari i vođeni su željama. Iz toga
proizlazi i veća zastupljenost pojave uroka u današnje vrijeme u društvu.
  
  Zaključak
  
  Budući da je uzrok uroka duhovne prirode, može se najbolje i u potpunosti prevladati samo
odgovarajućim duhovnim mjerama. Prakticirajući duhovnost temeljenu na osnovnim principima
duhovne prakse ,
poboljšava se kvaliteta našeg života, uklanjaju se  prepreke čiji je uzrok duhovne prirode i
ostvaruje se duhovni rast.
   
  
  Izvor: ssrf.org/hr; uroci
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http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/duhovi
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/duhovi
https://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/duhovni-uzroci-problema/urok/
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/duhovna-praksa-osnovni-principi
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/duhovna-praksa-osnovni-principi
http://www.spiritualresearchfoundation.org/hr/urok-što-je

